

去年就已报了名 今年才让考科一

驾校又称,想考试再补交三千多

市民董女士认为不合理 驾校说培训成本增加

□记者 杨岸萌

本报讯 在驾校交了7000多元学车,快一年了学校才通知考试,但要补交3000元钱才能考,要不就退还已交的费用。昨天,市民李先生致电本报反映了他妻子遇到的糟心事。

市民投诉:补钱才能考试

李先生说,去年8月,他的妻子在平煤神马集团六矿附近的市公交总公司大客车驾驶员培训学校报了名,准备考A3驾驶证,当时交了7000多元学费。报名后驾校一直没有通知妻子参加科目一考试,妻子打电话询问,被告知驾校因为场地原因停止培训及考试,让妻子等等。之后妻子又去了几趟驾校,打了多次电话,驾校工作人员一直说没有开始考试。今年7月3日,妻子接到驾校电

话,说现在可以考试了,但因为驾校学费提高了,需要再补交3000多元,如果不想考试也可以退费。

驾校解释:培训成本增加

昨天上午,记者与李先生及其妻子董女士一起来到市公交总公司大客车驾驶员培训学校。在驾校财务室,一位工作人员查到了董女士之前的交费记录:2014年8月6日,7260元。“学费7200元,60元是办理学时卡的费用。”该工作人员说。

该驾校负责人吴先生说,他今年1月才到驾校,之前的负责人姓杨。据他了解,去年8月,董女士报名时,驾校是按照老标准收费的。董女士交费后没多久,驾校就因为场地原因暂停培训及考试。今年6月1日,驾校重新开始培训及考试,学费上涨至12800

元,并开始通知之前报名的人参加科目一考试。

关于学费为何上涨,吴先生说,自去年8月开始,国家出台了相关规定,参加培训的学员需要按照规定学满120个学时才能参加考试,而以前是没有学时限制的。“这就增加了我们的成本。我们核算成本后与总公司商量定了12800的价格。不愿意补钱的可以将之前交的费用全部退还。”

“交费时他们没说会暂停考试,等了那么长时间,多耽误事儿。再说又不是因为我个人的原因没考试,凭啥让我补交那么多钱,不合理。”董女士说,“如果我当时就参加考试了,完全就没有现在的补钱一说。再说,如果当时我多交钱了,他们会退吗?”

市运管处驾培科:正在处理

就此事,记者致电市公交总

公司,宣教部一名不愿透露姓名的工作人员索要了记者的电话,表示会将此事向领导反映,然后再与记者联系。但截至记者发稿时,没有收到任何回复。

记者拨打12358价格举报服务热线,1002号工作人员说,从两年前开始,驾考学费全部放开,价格由驾校自己定,他们不再管。

而市运管局驾培科工作人员张女士则说,去年8月,《机动车驾驶员培训机构资格条件》和《机动车驾驶员培训教练场技术要求》实施,根据规定,我市的大客车驾驶员培训学校几乎都因为不符合标准而停止培训、考试,今年才恢复。而针对市公交总公司大客车驾驶员培训学校补交考试费用的问题,她们也接到了董女士等人的投诉,目前此事正在处理中。

追踪报道

假期上新课 还收补课费 蓝天学校 为何如此任性?

□记者 张静

本报讯 近日,一位不愿透露姓名的家长向本报反映,他的孩子在市蓝天学校读七年级,近日学校通知暑假期间要补课,学习八年级新课内容,需交千余元补课费(本报7月3日曾报道)。

昨天上午,这位家长致电记者称,向晚报投诉后,校方仍然要求学生假期交费补课。“学校是没有强制要求参加,但已经说明补课内容为八年级新课,开学不再讲,只能让孩子上了,费用已经交过了。”

“明明交过学费了,学校却假期收费上新课,真的没有人管吗?”这位家长问。

昨天下午3点半,记者再次致电市教育局行政审批科,工作人员以马上要开会为由挂断了电话。

公交候车亭 顶棚已修复

□记者 肖静

本报讯 市区建设路西段路北侧卫计委公交站候车亭顶棚变形,乘客盼早日修复(本报7月3日曾报道)。记者昨天了解到,变形的候车亭顶棚已修复。

当天上午,记者看到,候车亭顶棚重新安装了板材,并在与钢管支架的衔接处用十余根铁丝捆绑固定。在附近做生意的王先生称,新闻见报第二天,相关工作人员就带来了新板材对顶棚进行了修复。

面包车终于挪走了

□记者 王辉

本报讯 新华区西市场街道办事处门前的道路旁长期停放一辆面包车,影响施工人员疏通下水道(本报曾两次报道)。目前这辆占压下水道的面包车终于挪走了。

据了解,上述面包车车主得知晚报报道他的面包车占压下水道一事,于7月4日开走了车。

四矿两小区更换电视信号机顶盒

□记者 高红侠

本报讯 平煤神马集团四矿矿前和矿后小区的电视信号突然中断,经该矿电视站工作人员调整,虽然部分频道恢复正常,但频道数量锐减(本报7月3日曾报道)。昨天上午,记者了解到,平煤神马集团有线电视台的工作人员已开始为居民更换数字机顶盒,并逐户上门调试。

据了解,此事经本报报道后不久,平煤神马集团有线电视台就派出工作人员,开始为矿前小区的用户办理模拟信号转换数字信号的相关业务。目前,矿前小区的义务基本完工,近日他们将到矿后小区办理相关业务。

① 人行道变停车场

昨天上午,记者在市区建设路中段和谐佳苑上上城小区附近看到,人行道上停满了汽车,行人只得绕行慢车道。 本报记者 彭程 摄



② 马路变纸张

昨天上午,市区建设路与中兴路交叉口西约100米路北的慢车道上,一男子用红漆在地上写字。一位路过的市民对记者说,如此写字,严重污染了干净的道路,希望有人管管。 本报记者 禹舸 摄



③ 椅子变睡床

昨天,在市区河滨广场,一男子将供游人歇息的长椅当成了睡床,赤脚躺上面,十分不雅。 本报记者 李英平 摄

我公 司接受委 托,定于2015年7月16日15时30分在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:1.位于平顶山市卫东区新华路帝景花园12号楼2、3层商业办公用房,建筑面积约1600平方米(保证金200万元);2.叶县县衙门面房三年期租赁权(保证金2万元/间);3.叶县昆阳镇第四小学2间门面房三年期租赁权(保证金2万元/间);4.叶县小农场五年期租赁权(含机器设备)(保证金5万元);5.机器、电子设备一批、车辆一批整体拍卖(保证金5万元);6.罚没农作物一批整体拍卖(保证金1000元);7.林肯领航员、奔驰S350、桑塔纳等车辆一批(保证金

02万-5万元/辆)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2015年7月15日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间:自公告之日起
展示地点:标的物所在地
联系电话:
0375-2885588
13903753265
公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼
工商监督电话:2588156

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2015年7月8日

土地房产转让

高新区现有20亩院转让,土地证和房产证齐全,院内有:三层办公楼、五层宿舍楼、餐厅等,房屋总建筑面积4000多平方米,紧临路边,交通便利,适合开办学校、医院、幼儿园、养老院等。

联系人:赵先生 电话:158 375 12555